
PROMET – TEHNIŠKI DAN 

V ponedeljek, 5. 10. 2020, so imeli učenci 1. triletja tehniški dan z naslovom Promet. Ta dan  

so nas na OŠ Tišina in na podružnični šoli Gederovci obiskali policisti Policijske uprave Murska 

Sobota. Policisti so otroke na zanimiv in  sproščen način podučili o pravilih, ki veljajo v 

prometu. Predstavili so svoje delo,  policijska vozila in opremo. Učencem so povedali,  kako 

se naj v prometu varno obnašajo kot potniki in kot pešci. Učence  1. in 2. razredov  so še 

posebej opozorili na pomen nošenja rumene rutke. Kljub slabemu vremenu se je pripeljal v 

šolo tudi policist na motorju. Učence pa je  s svojim obiskom razveselil tudi policist policijske 

enote službenih psov, ki  je predstavil službenega psa, svojega zvestega pomočnika.  Malo 

nam je ponagajalo vreme, zato se s policisti nismo mogli opraviti na sprehod po okolici. Kljub 

temu pa je učence prijazna  policistka  kar v razredu, s pomočjo poučne in obenem zabavne 

igrice  podučila, kako pravilno prečkamo cesto. Z učenci se je pogovarjala prometni varnosti 

in jim pokazala,  kako pomembno je, da so na cesti  zelo pozorni.   

Ta dan smo se naučili marsikaj novega, pa tudi obnovili pomembno znanje o prometu. 

Predvsem  pa smo zapomnili naslednje:  

 Na cesti bodimo čim bolj vidni. Nosimo svetla oblačila, kresničke, odsevnike.  

 Učenci 1. in 2. razredov vsak  dan nosimo rumeno rutico.  

 Predno prečkamo cesto, pogledamo na levo, na desno in še enkrat na levo. Če smo 

res prepričani, da ni nikogar, cesto prečkamo z dvignjeno roko.  

 Kadar smo v skupini in ni pločnika, hodimo po desnem robu cestišča.  

 V avtu sedimo v posebnem sedežu in smo pripeti.  

 Starše opozorimo, da naj med vožnjo ne telefonirajo. 

 Nikoli se ne igramo na cesti, saj cesta ni igrišče. 

Učenci so spoznali, da policisti opravljajo pomembno delo. Skrbijo za red in varujejo ljudi.  

Policistom Policijske uprave  Murska Sobota smo hvaležni za njihov  pomembni prispevek  

k vzgoji prometne varnosti naših otrok, za njihovo prijazno in strokovno predstavitev.  

 

Prispevek in fotografije: Irena Kutoš 

 

 

 

 

 

 


